



Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva (u daljnjem tekstu: Nacionalna zaklada), sukladno članku 3. stavak 2. i članku 15. Zakona o Nacionalnoj zakladi za razvoj civilnoga društva (NN 173/03), članku 5. i 25. Statuta Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, odredbi Pravilnika o uvjetima i postupku za dodjelu sredstava za ostvarivanje svrhe Nacionalne zaklade, Kodeksu pozitivne prakse, standarda i mjerila za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga i Odluke Upravnog odbora Nacionalne zaklade od 18. svibnja 2012. godine, raspisuje

Natječaj



Društvene
inovacije

za dodjelu nagrada za društvene inovacije u 2012. godini

Cilj natječaja

Cilj ovog natječaja je potaknuti pozitivne promjene u društvu inovativnim rješenjima koja se temelje na uključivosti i solidarnosti te učinkovitosti i ekonomičnosti.

Zašto društvene inovacije?

Prvo desetljeće u trećem tisućljeću pokazalo se kao jedno od najsloženijih razdoblja u razvoju čovječanstva jer su razni oblici krize koji su zahvatili svijet od krize morala do krize financijskih sustava ukazali na potrebu iznalaženja novih puteva i modela rješavanja postojećih problema.

Živimo u svijetu koji se stalno mijenja. Mijenjaju se društva i vrijednosti, mijenja se klima i okoliš, tehnologija se mijenja, ravnoteže se mijenjaju, mijenjaju se i navike... No, te promjene vode nas prema novom modelu ljudske egzistencije koji se temelji na modernizaciji, inteligentnom pristupu i dijeljenju. Te su promjene ujedno i pozivnica svima nama da se promijenimo u zajedničkom radu za bolje sutra.

Polazeći od poznate teze kako se problem ne može riješiti na istoj razini na kojoj je stvoren, Nacionalna zaklada poziva sve zainteresirane organizacije u Republici Hrvatskoj da prijave svoje ideje za inovativna rješenja problema u društvenim djelatnostima u Republici Hrvatskoj.

Područje natječaja

Ovim natječajem Nacionalna zaklada poziva zainteresirane organizacije da prijave inovacije u području društvenog razvoja odnosno društvenih djelatnosti kao što je zaštita prirode i okoliša, održivi razvoj, permakultura, smanjenje siromaštva, socijalna skrb, zaštita zdravlja,

obrazovanje, briga o djeci i razvoj potencijala djece, djelovanje mladih, kultura, zaštita i promicanje ljudskih prava, poduzetništvo u službi zajednice i drugo.

Na ovaj natječaj ne mogu se prijaviti znanstvene, tehničke i tehnološke inovacije.

Tko se može prijaviti?

Na ovaj natječaj mogu se prijaviti:

- udruge i zaklade koje djeluju u Republici Hrvatskoj, a koje su registrirane prije 1. siječnja 2012. godine

Vrsta nagrade

Plaketa "Društvena inovacija" i novčana nagrada od 7.500,00 kuna.

Broj nagrada

Dodijelit će se do 10 nagrada za najinovativnije prijedloge kvalitetnih i provedivih promjena postojećih problema u društvenim djelatnostima u Republici Hrvatskoj.

Broj podrški za provedbu inovacije

Nacionalna zaklada će nakon odluke o dodijeli do 10 nagrada za društvene inovacije odlučiti o pružanju financijske podrške za provedbu do 5 inovacija koje će biti najekonomičnije po potrebnom vremenu, ulaganju i obimu aktivnosti za rješenje postojećih problema na koje se inovacija odnosi.

Tko se ne može prijaviti?

Na ovaj natječaj ne mogu se prijaviti:

- fizičke osobe
- organizacije koje nisu registrirane kao udruge ili zaklade
- udruge i zaklade registrirane nakon 1. siječnja 2012. godine
- udruge i zaklade koje nisu upisane u Registar neprofitnih organizacija;
- udruge i zaklade koje u provođenju inicijativa/projekata/programa/institucionalnih podrški financiranih od strane Nacionalne zaklade u prethodnim godinama nisu ispunile svoje ugovorne obaveze odnosno koje nisu pravovremeno i cjelovito izvještavale Nacionalnu zakladu o provedbi financiranih aktivnosti sukladno ugovorenim obavezama;
- udruge i zaklade koje nisu ispunile svoje ugovorne obaveze u provedbi odobrenih podrški od strane tijela državne uprave, čime su izgubile pravo da se javljaju na natječaje davatelja financijskih podrški iz javnih izvora na razdoblje od dvije (2) godine od dana izricanja navedene mjere;
- udruge odnosno zaklade s kojima je Nacionalna zaklada zaključila Sporazum o partnerstvu u provedbi Programa regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacije civilnoga društva na lokalnoj i regionalnoj razini, Sporazum o Programskoj suradnji u području neprofitnih medija i Sporazum o provođenju Pilot-programa u području centara znanja za društveni razvoj u Republici Hrvatskoj;
- udruge, odnosno zaklade čiji osnivači su pravne osobe profitnog sektora odnosno fizičke osobe koje su većinski vlasnici profitnih organizacija;

Način prijave

Prijava treba sadržavati popunjeni, potpisani i ovjereni obrazac prijave sudjelovanja s detaljnim opisom društvene inovacije, u papirnatom obliku, zajedno s elektronički popunjenim obrascem prijave na CD-u te pripadajućom dokumentacijom koja je navedena na kraju obrasca prijave.

Navedenu dokumentaciju treba **isključivo poštom** uz napomenu "Nagrada – društvene inovacije" poslati na adresu:

**Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva
"Nagrada – društvene inovacije"
Štrigina 1a
10000 Zagreb**

Broj prijava

Svaka udruga ili zaklada može prijaviti samo jednu (1) društvenu inovaciju na ovaj natječaj.

Rok za prijavu

Rok za prijavu društvenih inovacija je **11. listopada 2012. godine.**

Dodatne informacije potrebne za prijavu

Sve dodatne informacije potrebne za prijavu, zainteresirane udruge i zaklade mogu zatražiti isključivo na adresi e-pošte: inovacije@zaklada.civilnodrustvo.hr.

Način procjene i odabira najkvalitetnijih prijava

Nakon zaključenja natječaja za prijavu društvenih inovacija, stručno će povjerenstvo procijeniti svaku od zaprimljenih prijava i predložiti nagrađivanje najkvalitetnijih.

Objava rezultata i svečanost dodjele nagrada

Nacionalna zaklada objavit će rezultate natječaja do prosinca 2012. godine, a svečanost dodjele nagrada biti će organizirana početkom 2013. godine.